
CPI-ONGS 

Requerimento 
N° 001107 

Requeiro nos termos do Art 89, IX. do 
Regirncnto lnterno do Senado Federal. scjam colocados 0 ctispcsicao da Comissao 
dois auduores do I'ribunal de Com.1S da Uniso. 

Sale. das Comissces, em 
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R.r.Q UERI MENTO Rcquerimento 
:\' 002/07 

Requeiro nos termos do Art 89, IX, GO 
Rcgnnemo lnterno do Senado Federal. sejam colocedoc aoisposiceo da Comissao 
dois tecnicos da Controladoria Geral cia Uniao 

Sata das Comissces. em 
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Sena1lt)'r Raimondo COlomhb, , 
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CPT - O'iGS 

RcquerimcntoREQU 'I das ONGs 
]';' 003/07 

Requeremos, nos termos do Regimento 1nterno do Sen ado 

Federal, seta sonotaoa ao Controlador Geral da Unrao a desiqnacao de 

representante para abordar, em audiencta publica desla Comissao 

Parlamentar de rnquerito, 0 sentido e a extensao que os respscuvos 6rg305 e 

entrdade adotam para 0 termo "oroanizacao nao-oovernamentai" e 

debaterem auesti5es relevantes do relacionamenta dessas entldades com 0 

Estado, ta.s como: 1) Quais sao as caracterislicas gerais dessa rslacao? 2) 

Em que rnedida deve a Estado se valer de parcerias com ONGs para 

prestacao de serv.cos pub'icos? 3) Quais sao os pontes positives e os pontes 

neqativos? 4) Oque deve ser mamido e 0 que precisa ser moditicado? 

Sala da COmiSSaO, 2007. 

/ G"-~ v-G-v'1-­

.....J Senador Inaclo Arruda 
PCdoB-CE 
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RequerimentoREQU '1 das ONGs 
!\' 004/07 

Requeremos, nos terrnos do Reglmento lnterno do Senado 

Federal, seja solic.tada ao Ministro do Planejamento, Orcarnento e Gsstao, a 

desiqnacao de representante para abordar. em audiencia publica desta 

COmissao Parlamentar de inquerito. 0 sentido e a extensao que os 

resoecnvos orqaos e entidads adotam para 0 termo "orcanizacao nao­

governamental" e debaterem cuestoss relevantes do relacionamento dessas 

sntidades com 0 Estado, tais como' 1) Quais sao as caracteristicas gerais 

dessa rstacao? 2) Em que medida deve 0 Estado se valer de parcerias com 

ONGs para prestacao de services oublicos? 3) Quais sao os pontes posinvos 

e os pontes neqativos? 4) a que deve sor mantido e 0 que precisa ser 

mod'ticado? 

Sala da COmiSSaO, 2007, 
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CPI- ONGS 

Requerimento
 
N" 005107
 

Requeremos, nos termos do art 89, incisos IX, do Reglmento 

Interne do Senado Federal, seja soucitada ao Presidente da Camara dos 

Deputados a desiqnacao do consultor de orcarnentos Leonardo Rollm para 

compor a equips tecnica de assessorarnento do relator desta CPI, haja vista 

que esse servioor. com sua expenencla em assessoramento de CPls, bem 

como na analise de destinacao de recursos publlcos federais para entidaoes 

pnvadas sem fins lucrauvos, conforme demonstra estudo recentemente 

divurqaco na pagina oa Camara cos Deputados na Internet, podera contr.ouir 

para °bom desenvolvimento dos trabalhos deirwestiqacac desta Comissao, 

Sala da COmiSSaO, 2007 

,/ 

~_--J~~ In~~:~-p~:B-CE 
Relator da CPI das ONGs 
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CPI - ONGS 

REaL Requcrimento PI das ONGs 

N" 006/07 

Requeremos, nos termos do Reglmento Interno do Senado 

Federal, seja solicitada a direcao da Associacao Brasileira de Orqanizacoes 

Nao-Governamentals - ABONG, a desiqnacao de representante para 

abordar, em auciencia publica desta Comissao Pariamen tar de tnquerrto, 0 

sentido e a sxtensao que os respectivos orqaos e entidade adotam para 0 

termo "orqanizacao nac-qovernarnsntal" e debaterem qusstoes relevantes do 

relacionamento dessas entidades com 0 Estado, tars como: 1) Quais sao as 

caracteristicas gerais dessa relacao? 2) Em que medida deve 0 Estado se 

valer de parcerias com ONGs para prestacao de ssrvrcos publicos? 3) Quais 

sao os pontes positrvos e os pontes neqat.vos? 4) 0 que deve ser mantido e 

a que precisa ser rnodrticado? 

Sala da Comissao, 2007 

/, ~_/.1 
, ........--1-- _ L~G/ "------­-------1Senador lnacio Arruda
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SENADO FEDERAL 
GABINETE DO SENADOR INAclO ARRUDA PCdoB-CE 

CPI - ONGS 

REQUEF Rcquertrnento fas ONGs 

N" 007/07 

Requerernos, nos terrnos do Regirnento Inlerno do Senado 

Federal, seja solicitada ao Presidente do Tribunal de Contas da Uniao a 

desiqnacao de representante para abordar, em auoiencta publica desta 

Comissao Parlamentar de lnquerito, 0 sentido e a sxtensao que os 

respectivos 6rgaos e entidade adotam para 0 termo "orqanizacao nao­

governamental" e debalerem questoes relevantes do relacionamento dessas 

entldades com 0 Estado, tars como: 1) Quais sao as caracteristicas gerais 

dessa relacao? 2) Em que medida deve 0 Estado se valer de parcerias com 

ONGs para prestacao de services publicos? 3) Quais sao os pontes positives 

e os pontos neqativos? 4) 0 que deve ser mantido e 0 que precisa ser 

rnooificado? 

Sala da Comissao, 2007. 
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___---~/'Senadorlnacio Arruda
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Reqnerimento
 
"/' 008107
 

REQUERIMENTO NQ ,DE 2007- CPI das ONGs 

Requeremos, nos termos do Reglmento Interno do Senado 

Federal, seja solicnaca ao Procurador-Geral da Republica a desiqnacao de 

representante para aboroar em audiencia publica desta Comissao 

Parlamentar de lnquerito, 0 sentido e a extensao que os respsctivos orqaos e 

entidade aootarn para a termo "orqanizacao nao-qovernamantal" e 

debaterem questoes relevantes do relacionamento dessas entidades com 0 

Estado, tars como: 1) Quais sao as caracteristicas gerais dessa relacao? 2) 

Em que rneoida deve 0 Estado se valer de parcerias com ONGs para 

prestacao de services publicos? 3) Quais sao os pontos pcsitivos e os pontes 

negativos? 4) 0 que deve ser mantido e 0 que precisa ser moditicado? 

sara da Comissao, 2007 

/ , /" .. /1I ~.- 1-./-"= '---.---/

--I Senador lnacio Arruda
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